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13ª Sessão Ordinária Legislativa de 13 de agosto de 2021. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

Primeiro Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

Segunda Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 13 (treze) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. Depois de procedida à chamada, constatou-se 

a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol 

Magalhães), Elielson da Silva, Eudes Vieira da Paixão Júnior, Genildo Bezerra da Silva 

(Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra (Fofa), Mário Siqueira Silva (Mário do 

Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cezar Oliveira 

Silva (Roberto do Samu), Tanilla Pereira de Almeida e Zezito Teles de Carvalho Júnior 

(Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o Presidente Moacir 

Júnior declara aberto os trabalhos Legislativos. Deseja boas vindas a todos nessa volta 

do recesso parlamentar. Fala que “coisas boas estão acontecendo”, como o avanço na 

vacinação contra a covid-19 e a redução do número de casos dessa doença. Tece elogios 

a gestora Doutora Christiane pelo trabalho que vem desempenhando, junto com toda 

equipe administrativa, para o desenvolvimento de Santana do Ipanema, fazendo com 

que seja referência na região. Abrindo o expediente do dia autoriza a leitura da ata da 

sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o vereadora Roberto Oliveira solicita 

dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, certifica e publica na 

forma regimental. Seguindo, o Presidente determina a leitura das matérias do pequeno 

expediente. Consta apenas uma carta da Associação dos Profissionais dos Correios 

solicitando aos vereadores para pedir aos deputados e senadores que apóiam que sejam 

contra a proposta do governo federal de privatização dessa empresa. Por não haver mais 

nenhuma matéria a ser apresentada, o Presidente enaltece a administração da prefeita 

Drª Christiane; a atuação parlamentar do Deputado Isnaldo Bulhões pela execução de 

várias obras no município de Santana do Ipanema e agradece ao governador Renan 

Filho pelo apoio a gestão municipal. Fala sobre a volta das aulas presenciais dizendo 
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que a administração, juntamente com as secretarias municipais de educação e com a de 

saúde estão tomando todos os cuidados recomendados pelas autoridades em saúde. 

Destaca que as aulas irão ser retomadas com todas as escolas reformadas e equipadas, e, 

com todos os professores envolvidos imunizados contra a covid-19. Seguindo, concede 

a palavra aos vereadores no pequeno expediente. O vereador Roberto Oliveira, o 

primeiro a se pronunciar, fala que volta do recesso parlamentar com uma profunda 

tristeza, face ao falecimento do seu filho e agradece a todas as pessoas que lhe deram 

uma palavra de conforto. Por não haver mais oradores inscritos para usa a palavra nesse 

expediente, o Presidente abre o grande expediente concedendo a palavra aos vereadores. 

A vereadora Eliana Fofa começa rogando a Deus que interceda para dar forças aos 

familiares do vereador Roberto pela perda do filho. Parabeniza os estudantes pelo dia 

dedicado a eles (11 de agosto); fala sobre o retorno das aulas presenciais, na próxima 

segunda-feira, parabenizando a prefeita pelas ações tomadas para esse retorno. 

Agradece ao secretário de Infraestrutura Marcelo Melo pelas ações desenvolvidas, 

principalmente pela reposição das lâmpadas e colocação de novas luminárias na 

comunidade Baixio do Tamanduá. Parabeniza a vereadora Tanilla pelo aniversário no 

dia de hoje (13/08). Após, usa a palavra o vereador Genildo Bezerra que assim como 

fez a oradora anterior, parabeniza a vereadora Tanilla pelo aniversário. Diz se sentir 

muita alegria em ver as obras que estão sendo executadas pela gestão da Drª Christiane 

Bulhões em parceria com o governo do Estado, destacando que a prefeita e o seu irmão, 

deputado Isnaldo Bulhões conseguem firmar várias parcerias para beneficiar o 

município. Afirma que o programa “minha cidade linda” está de vento em popa e que 

tem obras sendo executadas por toda parte, como: Maniçoba/Bebedouro, Lagoa do 

Junco, Santa Luzia (próximo ao ferro velho, próximo ao centro de reabilitação, na 

subida do Jota Pinto interligando com o condomínio de Altamir). Diz que além das ruas 

da cidade, os povoados também serão pavimentados e frisa: “a Doutora Christiane vai 

pavimentar cem por cento do município de Santana do Ipanema”. Informa que em 

Santana do Ipanema será construído um Centro Integrado de Segurança Pública (CISP), 

explicando que esse centro abrigará em um único prédio a polícia civil, militar e corpo 

de bombeiros, que, a obra foi uma parceria do governo municipal e deputado Isnaldo 

Bulhões com o governo do Estado, e que, a ordem de serviço já foi assinada. Tece 
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inúmeros elogios a atuação parlamentar do deputado Isnaldo Bulhões destacando que o 

mesmo não mede esforços para trazer recursos para Santana do Ipanema. Afirma que 

esta Casa Legislativa é bastante atuante, que ele, vereador Genildo Bezerra, já 

conversou por várias vezes, em eventos, com o governador Renan Filho solicitando que 

o mesmo faça uma parceria com o governador de Pernambuco para pavimentação 

asfáltica interligando Santana do Ipanema a Águas Belas, e, diz que o governador 

sinalizou que já conversou a esse respeito com o governador do Estado vizinho. Para 

corroborar o apelo, pede que a presidência desta Casa elabore um requerimento para 

todos os vereadores subscreverem e seja enviado ao governador Renan Filho, com cópia 

ao deputado Isnaldo Bulhões. Diz não custar nada sonhar grande porque a construção da 

barragem do João Gomes foi sonho um dia e hoje é uma realidade, assim como é real o 

antigo sonho de pavimentação das ruas. Informa aos moradores da zona rural, o 

secretário Marcelo Melo já está com toda equipe de mecanização para colocar as 

máquinas em todas as estradas do município para dar continuidade ao que já iniciou - a 

recuperação das estradas vicinais. Tece inúmeros elogios a atuação da prefeita Drª 

Christiane e reafirma o que sempre diz: que defende a família Bulhões por convicção, 

porque acredita na capacidade, no compromisso e no trabalho que é executado para o 

desenvolvimento do município. Sobre o retorno das aulas presenciais, diz que os alunos 

irão encontrar um ambiente novo, pelo fato das escolas terem sido reformadas, e, 

professores incentivados, o que acredita que irá refletir numa melhor qualidade de 

ensino. Fala ter nascido e sido criado no Sítio Riacho das Lages, que, como outras 

crianças e jovens já teve sonhos e dentre esses sonhos era ser vereador e conseguiu ser 

por quatro mandatos, mas, nunca esperava ir tão longe por afirmar que “o poder nunca 

subiu a cabeça”. Lembra ter sido presidente deste Poder Legislativo “modernizado e 

mudado a estrutura administrativa”; ter sido secretário de infraestrutura, na gestão do 

saudoso prefeito Isnaldo Bulhões, “resolvido problemas antigos no município com 

humildade e transparência, mas, sofrido muito com a oposição que dizia inverdades”. 

No entanto, afirma que o povo deu o resultado nas urnas derrotando os opositores. 

Seguindo os pronunciamentos, usa a palavra o vereador Zezito Teles que começa 

desejando feliz aniversário a vereadora Tanilla. Parabeniza a prefeita pela reforma das 

escolas de São Félix e Caracol. Afirma que com a volta as aulas os transportadores de 
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estudantes voltarão a trabalhar depois de dois anos parados, mas, retornarão para 

receber o mesmo salário que recebiam antes. Por isso, faz um apelo para que a gestão 

municipal conceda um reajuste no salário dos mesmos alegando o contínuo aumento no 

valor do combustível. Estando com a palavra o Presidente Moacir Júnior também 

parabeniza a vereadora Tanilla pelo aniversário. Volta a tecer elogios a atuação da 

prefeita Drª Christiane, destacando que a participou de uma reunião no Sebrae (Serviço 

Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas) onde a prefeita está preocupada em 

oferecer cursos principalmente de culinária, artesanato e turismo para que a cidade 

continue em evidência e sendo referência para os demais municípios. Diz que a prefeita 

visitou o hospital regional para acompanhar a instalação da UTI Neonatal, e que, o 

trabalho que desempenha é voltado para atender as necessidades do povo santanense. A 

vereadora Tanilla Almeida usa a palavra, na sequência, para agradecer as 

manifestações de carinho que recebeu dos seus pares nesta Casa, como também pelas 

diversas mensagens, por meio das redes sociais, e ligações telefônicas que diz ter 

recebido ao longo deste dia. Diz ser muito gratificante e encerra. O vereador Mário 

Siqueira se pronuncia para também parabenizar a vereadora aniversariante, desejando 

felicidades e muitos anos de vida. Por não haver nenhuma proposição a ser apresentada 

no grande expediente e nada mais a tratar, o Presidente declara encerrada a presente 

sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, o 

Primeiro Secretário, Vereador Josefa Eliana Silva Bezerra, autoriza o registro que após 

lida e achada conforme segue devidamente assinada.   

 

 

 


